【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

 【提出日】
 平成26年2月18日

 【会社名】
 株式会社大盛工業

 【英訳名】
 OHMORI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 関 忠夫

【本店の所在の場所】 東京都葛飾区水元三丁目15番8号

東京03(3627)3221(代表)

【事務連絡者氏名】執行役員経理部長宮路晴男【最寄りの連絡場所】東京都葛飾区水元三丁目15番8号

【電話番号】 東京03(3627)3221(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 宮路 晴男

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 105,000,000円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。 【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社大盛工業(E00239) 訂正有価証券届出書(組込方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成26年2月17日付で提出した有価証券届出書の添付書類のうち、取締役会議事録に不備がありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正の内容】

(添付書類の差し替え) 取締役会議事録